

17 июня на стадионе «Самара Арена» состоится первый из проводимых в Самаре матчей Чемпионата мира по футболу 2018 года. В преддверии этого праздника футбола на смышляевской земле прошло сразу несколько значимых в масштабах поселения, района и области футбольных турниров. О них наш рассказ.

## Кубок района - наш!

**С**оревнования на кубок Волжского района по футболу всегда зрелищные и бескомпромиссные – ведь результат каждой игры - буквально на вес золота.

В сезоне 2018 года в борьбе за почетный трофей сошлись 8 команд: подгруппа А – п. Смышляевка, п. Воскресенка, п. Курумоч, п. Черновский, и подгруппа Б – п. Петра Дубрава, п. Дубовый Умет, п. Рошинский, п. Черноречье.

Смышляевская «Омега» свои матчи в подгруппе выиграла с общим счетом 13:1 и вышла в полуфинал турнира с первого места. Второй в подгруппе стала команда из п. Черновский.

В другой подгруппе команда «Звезда» (п. Рошинский) уступила в первой игре, но, победив в двух других с крупным счетом, уверенно вышла в полуфинал с первого места. Второй здесь стала команда из п. Петра Дубрава.

Полуфинальные матчи прошли на стадионе «Волжские зори» (п. Страйкерамика) 3 мая. «Звезда» уверенно обыграла ребят из п. Черновский – 5:2, а наши футболисты с минимальным перевесом победили команду из п. Петра Дубрава со счетом 2:1.

А в минувшие выходные здесь же, на стадионе «Волжские зори», определился обладатель Кубка района 2018 года.

Сначала в «утешительном» финале ребята из п. Черновский переиграли соперников из п. Петра Дубрава (2:1).

В главном финале сошлись давние соперники: рошинская «Звезда» и смышляевская «Омега». Оба коллектива – базовые для формирования сборной команды Волжского района, ребята прекрасно друг друга знают, и матч начался, как говорится, «без разведки».

Сценарий этого поединка оказался на редкость драматичным. На 30 минуте форвард «Звезды» Рашад Габилов открыл счет, через несколько минут Руслан Хамитов его удвоил, а на излете сороковой минуты он же доводит счет до 0:3 в пользу гостей! Правда занавес первого тайма «Омеге» удается отыграть один мяч – это сделал Станислав Сединкин. На перерыв команды ушли при счете 1:3 в пользу рошинцев.

После перерыва наших было не узнать: появилась необходимая «злость» в движении, начался комбинационный футбол, передачи стали точнее, а проходы форвардов острее. Время шло, а голов так и не было. Но на двадцатой минуте второго тайма Эрнест Идрисов делает счет 2:3. «Омега» непрерывно атакует и буквально за 10 секунд до финального свистка подачу с углового в исполнении Виктора Мано-

нова замыкает Василий Зверев – 3:3, и впереди пенальти!

И здесь обыкновенное футбольное чудо сотворил наш вратарь Андрей Плеханов, который дважды отразил 11-метровые штрафные удары.

Итоговый счет матча на табло – 4:3 в пользу «Омеги». Смышляевцы – обладатели Кубка Волжского района по футболу 2018 года!

Свою победу «Омега» «ковала» в таком составе: вратари Андрей Плеханов, Денис Майоров, Максим Щегольков и Вадим Жижин, защитники Вячеслав Капаев, Василий Зверев, Дмитрий Пугин, Виктор Манонов, Станислав Сединкин, Павел Лукьянов, Сергей Третьяков. Павел Коновалов, полузащитники Сергей Кудряшов, Сергей Сухарников, Норайр Саргсян, Дмитрий Литяев Генрих Агоронян, Гарик Барсегян, Влад Храмов, Руслан Ларсаев, нападающие Вячеслав Шаронин, Александр Тихонов, Эрнест Идрисов, Игорь Домахин Дмитрий Рамоданов, Денис Коновалов, тренер команды – Антон Колесников.

С победой «Омега»!

Владимир ЛОЦМАНОВ



Спортивный праздник «Да здравствует футбол!», посвященный Чемпионату мира по футболу 2018 года, прошел в детском саду «Солнышко» (п. Страйкерамика).

В празднике принимали участие воспитанники старшей группы, из которых были сформированы две футбольные команды: «Улыбка»

и «Дружба». Различались они, как и принято у футболистов, цветом футболок.

Программа праздника была довольно насыщенной. Командам были предложены разминка с мячами, мастер-класс в парах с футбольным мячом, занимательные эстафеты и конкурсы на футбольную тематику с бегом, прыжками, ведением и забиванием мяча в ворота. Болельщики и зрители следили за ходом событий и очень переживали.



Соревнования стали настоящим праздником спорта и здоровья!

Ребята поняли: чтобы завоевать победу – мало быть просто физически сильными. Необходимо при этом обладать целеустремленностью, силой воли, быть организованным и собранным, ловким и находчивыми.

По итогам соревнований 1 место заняла команда «Улыбка», 2 место – команда «Дружба».

Объявила результаты и поздравила команды заведующий детским садом Наталья Николаевна Ключникова.

Наталья КОСИЦА,  
инструктор по физкультуре

17 июня - ДЕНЬ МЕДИЦИНСКОГО РАБОТНИКА

### Уважаемые работники здравоохранения!

От всей души поздравляем вас с профессиональным праздником – Днем медицинского работника!

Труд медика всегда был и остается самым благородным и востребованным в обществе. Именно вам мы обязаны своим появлением на свет, хорошим самочувствием и настроением. В трудные минуты вы помогаете нам преодолевать болезни, возвращаете надежду и радость жизни. Ваш профессионализм, искреннюю заботу с благодарностью вспоминают тысячи пациентов. Для каждого человека люди в белых халатах на всю жизнь остаются символом надежды и милосердия.

Главное богатство здравоохранения – это люди. Никакие инновации и современное оборудование никогда не заменят интеллект врача, заботливые руки медсестры, добрый совет провизора.

Желаем вам крепкого здоровья, благополучия, успехов во всех делах и начинаниях. Счастья вам и вашим семьям!

Глава городского поселения Смышляевка  
**В. М. Брызгалов**

Председатель  
Собрания представителей  
городского поселения  
Смышляевка  
**С.В. Солдатов**

### На Кубок «Самарского Страйфарфора»

1 июня на стадионе «Волжские зори» (п. Страйкерамика) завершился пятый турнир по мини-футболу среди детских команд на Кубок «Самарского Страйфарфора».

Участие в соревнованиях приняли 16 команд: 13 коллективов из пяти районов Самарской области и 3 – из г. Самара. Предварительные игры прошли 29 мая, по их итогам выявились восемь участников финальной стадии – Смышляевка, Богдановка, Новосемейкино, Подъем-Михайловка, ФК Самара, Усть-Кинельский, Сухая Вязовка и Самара-Сити.

Сильнейшей стала команда из поселка Усть-Кинельский. Победители турнира смогут посетить один из матчей Чемпионата мира по футболу, которые состоятся на стадионе «Самара Арена». Смышляевцы в число призеров турнира на этот раз не попали.

Соб.инф.